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Sonuçları 

Tablo 1. Unvan 

 

Tablo 2. Cinsiyet 

 

Tablo 3. Uzaktan eğitim derslerinizi hangi cihazlardan yürüttünüz? 
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Tablo 4. Uzaktan Eğitim Değerlendirme (Uzaktan eğitim süreci hakkında zamanında bilgilendirildim.) 

  

Tablo 5.  Uzaktan Eğitim Değerlendirme (Uzaktan eğitim süreci ile ilgili yapılan bilgilendirmeler yeterliydi.) 
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Tablo 6. Uzaktan Eğitim Değerlendirme (Uzaktan eğitim sistemi ile ilgili yayınlanan bilgilendirme videoları 

ihtiyaçlarımı karşıladı.) 

 

 

 

Tablo 7. Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Uzaktan eğitim kılavuzu ihtiyaçlarımı karşıladı.] 

 

Tablo 8. Say Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Bilgilendirmeler ışığında sistemi kolaylıkla öğrendim.] 
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Tablo 9. Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Perculus sistemine rahatlıkla erişim sağladım.] 

 

 

 

 

Tablo 10. Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Perculus sistemini kullanarak ders materyallerini rahatlıkla yükledim.] 

 

Tablo 11. Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Perculus sistemi kullanıcı dostu bir ara yüze sahiptir.] 
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Tablo 12. Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Perculus sistemini rahatlıkla kullandım.] 

 

 

 

 

Tablo 13. Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Canlı sınıflarda sunum ve materyallerimi sorunsuz olarak takip edebildim.] 

 

Tablo 14.  Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Canlı sınıflarda öğrencilerin derslere katılımlarını takip edebildim.] 
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Tablo 15. Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Canlı sınıflarda derslerimi etkin biçimde yürüttüm.] 

 

 

 

 

Tablo 16. Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Perculus sistemi ile ilgili yaşadığım sorunları kolaylıkla çözebildim.] 

 

Tablo 17. Uzaktan Eğitim Değerlendirme [Perculus sistemi ile ilgili çözemediğim sorunlarda teknik destek alabildim.] 
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Tablo 18. Uzaktan Eğitim Değerlendirme (Uzaktan eğitim sürecinin koordinasyonunun başarı ile yürütüldüğünü 

düşünüyorum.) 
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